Сделали решето на основе функции pi(x). (посмотреть  что такое pi(x)  в его книге). Количество простых чисел должно не превосходить х. (х-количество простых чисел)

Сделать так, что когда вводим номер простого числа [image: image2.png]


, прога выводит это простое число, которое имеет этот номер. 

Если вводим х, то прога выдает количество простых чисел, не превосходящих х. 

Посмотреть функции чебышева что обозначают 

Выводить количество простых чисел-близнецов.

РЕШЕТ ДОЛЖНО РАБОТАТЬ С ДЛИННЫМИ ЧИСЛАМИ

Из решета эратосфена убрать процедуру Btmfine (клик). Должна вызываться только процедура решета здесь. 

Можно оставить конвертацию в строки, а саму процедуру вынести в отдельный файл.

Counthit – 512 – почему такое ограничение?

Работать надо со списком, а не с массивом, т.к. для длинных чисел он будет очень длинным. 

Конвертировать в int мы не можем, т.к. не хватит ресурсов компа, значит прога не может работать с длинными числами. (какую-то проверку надо делать иначе, подумайте как)
Ноль тоже может быть длинным числом. 

Создать класс решета, а от него уже наследовать

Лежандр это вообще наследование от эратосфена, только граница будет другая.

А в решете бруна берутся другие числа. 
